

Гастроли ТЮЗа в Ульяновске

Несколько дней назад на родине В. И. Ленина — в городе Ульяновске начались гастроли Воронежского театра юного зрителя. Знаменательно, что они открылись спектаклем «Мятежная юность», поставленном по пьесе воронежского писателя Е. Люфанова главным режиссером ТЮЗа В. Бугровым. Этот спектакль рассказывает о студенческих годах Владимира Ульянова, о его казанском периоде жизни, в который происходит формирование его политических взглядов.

Накануне открытия гастролей спектакль «Мятежная юность» принимала комиссия Ульяновского областного управления культуры и управления театров Министерства культуры РСФСР. Она дала высокую оценку работе коллектива театра, постановщика спектакля В. Бугрова, художника К. Андреева, композитора Г. Ставоина, исполнителей роли Владимира Ульянова — артистов А. Абдулаева и А. Тарасенко.

На гастроли в г. Ульяновск Воронежский ТЮЗ привез десять лучших спектаклей, в том числе «Недоросль» Д. Фонвизина, «Ревизор» Н. Гоголя, «Дождь лил, как из ведра» А. Хмелика и М. Шатрова, «Есть ли у вас «ЧЮ?» Г. Демкиной и Г. Балла, сказки «Красная Шапочка» Е. Шварца, «Конек-горбунок» П. Ершова и другие. Коллектив играет параллельно на двух площадках — на сценах областного театра драмы и Дворца культуры профсоюзов. В дни гастролей, которые продлятся до октября, театр несколько раз побывает в районах Ульяновской области, покажет спектакли сельским зрителям.

Г. СИНЕГОРСКИЙ.